
УПРАВЛІННЯ АДМІНІСТРАТИВНИМИ БУДИНКАМИ 

УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі туалетного паперу, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 

адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, код ЄДРПОУ 

26252302, адреса: 01009 м. Київ, вул. Банкова, 6-8. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Папір санітарно-гігієнічного призначення 

(Туалетний папір), код ДК 021:2015 33770000-8 Папір санітарно-гігієнічного призначення. 
 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, UA-2021-03-16-013968-c. 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 401 000,00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  
 

Розмір бюджетного призначення: визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  
Якісні та технічні характеристики заявленої кількості туалетного паперу визначені відповідно до потреб 

замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що 

можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі.  
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі:  

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ  

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Туалетний папір 

код  ДК 021:2015 -  33770000-8 «Папір санітарно-гігієнічного призначення» 

 

1. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, а також відповідну 

технічну специфікацію мають підтверджуватись наступними діючими, станом на кінцеву дату подання 

тендерних пропозицій, документами: 

- товар має відповідати вимогам ДСТУ 8862-2019; 

- Скановану Копію сертифікату ISO – 9001 виданих виробнику стосовно виробництва виробів з паперу 

побутового та санітарно-гігієнічного призначення; 

Надати скан-копію оригіналу на фірмовому бланку (у випадку наявності) довідки (лист) від виробника або його 

офіційного представника або його офіційного дистриб’ютора в України, підписаний уповноваженою особою з 

відтиском печатки виробника або його офіційного представника або його офіційного дистриб’ютора в України 

(у випадку наявності в вищезазначених печатки), щодо надання Учаснику сертифікатів якості або паспортів 

якості, або посвідчення про якість, або декларації якості, копії сертифікату ISO – 9001, копії висновків санітарно-

епідеміологічної експертизи з позначенням номеру оголошення торгів, найменуванням Замовника та назвою 

Учасника; 

- сертифікат відповідності, сертифікат або паспорт якості, або декларація про відповідність, встановлений 

діючим законодавством на кожне найменування Товару;  

- висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи (СЕС) на найменування Товару, що закуповується, 

відповідно до цієї тендерної документації та Технічним та якісним вимогам до предмету закупівлі; 

2. Вимоги до маркування: 

-Товар має бути в упаковці, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. Товар повинен бути 

упакований таким чином, щоб уникнути його пошкодження та псування під час транспортування; 

- на кожній тарі Товару повинна бути наявна заводська етикетка із зазначенням українською мовою наступної 

інформації: 



- найменування товару; 

- назва торгової марки; 

- країна походження; 

- адреса підприємства-виробника або постачальника; 

- ДСТУ; 

- номер партії або серії; 

- дату виготовлення (місяць, рік) та термін придатності або «придатний до» (місяць, рік), 

3. Вимоги щодо якості товару: 

- неякісний товар підлягає обов’язковій заміні, а всі витрати пов’язані із заміною товару несе постачальник; 

- якісно поставленим товаром вважається такий товар, який відповідає вимогам, що звичайно ставляться до 

товару відповідного характеру;  

- при поставці Товару повинен надаватися паспорт якості або сертифікат якості та санітарно-епідеміологічної 

висновок на найменування Товару.  

У випадку надання Учасником еквіваленту, Учасник має надати у складі тендерної пропозиції технічну 

специфікацію у формі таблиці з інформацією про назву товару згідно висновку ДСЕЕ, торгову марку, склад 

еквіваленту, термін придатності.  

Підтвердження наданої інформації також надається у вигляді фото етикетки/тари товару на кожну позицію, за 

якою запропоновано еквівалент, інформація на такій етикетці/фото має бути читабельною, належного рівня 

зображення та за своїм змістом.  

З метою отримання повної та всебічної інформації про якість та безпеку запропонованого Учасником 

еквіваленту, у разі його надання, Учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції на кожен 

запропонований еквівалент нормативну документацію (ДСТУ або ТУ), згідно якої виготовляється такий 

еквівалент. Інформація вказана в наданій нормативній документації (ДСТУ або ТУ), повинна підтверджувати 

відповідність запропонованого еквівалента технічним вимогам встановленим в Додатку 3 до цієї тендерної 

документації. Надані копії ДСТУ завіряються підписом Учасника процедури закупівлі, а надані копії ТУ 

завіряються власником або власниками таких ТУ та повинні містити на кожній наданій копії сторінки ТУ: 

прізвище ім’я та по-батькові та  посаду уповноваженої особи власника ТУ та його (їх) підпис(-и), а також відбиток 

печатки власника такого ТУ (у разі її використання у діяльності) та дату завірення, яка повинна бути не раніше 

дати публікації оголошення про проведення даної закупівлі. 

Замовник має право порівняти інформацію, зазначену учасником у технічній специфікації, з інформацією на фото 

етикетки/тари товару  наданій учасником та інформацією на фото етикетки/тари товарних позицій торгові марки 

яких вказані Замовником в Додатку №3. У разі наявності не відповідності даних на фото та в таблиці, пропозиція 

такого учасника відхиляється як така, що не відповідає вимогам тендерної документації.        

4. Довідкою складеною у довільній формі, підписаною керівником або уповноваженою особою Учасника, та 

завірена печаткою Учасника (за наявності печатки), яка повинна містити інформацію про наявність в учасника 

Товару/або гарантійного зобов’язання та його відповідність  вимогам Замовника, а також готовність поставити 

повний обсяг, у визначені Замовником строки, що є предметом закупівлі. У складі пропозиції Учасник додатково 

повинен надати лист від виробника або від уповноваженого представника виробника (дилера), з наданням 

документального підтвердження відповідних повноважень представництва або статус дилера, про гарантію 

постачання (виробництва) товару запропонованого Учасником у повному обсязі у строки що є предметом 

закупівлі. 

5. Довідкою, складеною у довільній формі, підписаною керівником або уповноваженою особою Учасника, та 

завірена печаткою Учасника (за наявності печатки) про те що у разі визначення електронною системою Учасника 

за результатами аукціону переможцем, Учасник погоджується після завершення аукціону протягом 2-х робочих 

днів, не пізніше ніж до 15:00 другого дня надати Замовнику зразок Товару, що є предметом закупівлі. Доставка 

Замовнику зразку Товару буде здійснена  Учасником за власний рахунок. 

6. Доставка товару здійснюється постачальником до дверей Замовника, завантажувально - розвантажувальні 

роботи за рахунок постачальника, без посередників.  

ТЕХНІЧНІ ТА ЯКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ  

 

№ 

п/п 

Найменування 

товару 

Одиниця 

виміру 
Кількість Характеристика Товару 

1 

Папір туалетний шт 60 000 

Папір туалетний:  

виробник Україна (Обухів);  

ДСТУ 8862-2019; 

матеріал основи-макулатура;  

одношаровий  без гільзи; 

діаметр рулону – близько 9,1 см ; 

ширина паперової стрічки (висота рулону) – 9,2 см; 

довжина рулону – не менше 65м; 

маса 1 м2 кожного шару- близько 25 г.; 



без тиснення; 

без ароматизатора; 

кожен рулон в паперовій  обгортці; 

вага рулону близько 0,180  кг; 

колір – сірий; 

пакування: гофроящик по 48 шт. 

2 

Папір туалетний 

листовий 
шт 2 000 

Папір туалетний листовий: 

виробник Україна (Basic); 

матеріал основи: макулатура 100% целюлоза; 

двошаровий; 

з тисненням; 

без ароматизатора; 

колір – білий; 

розмір-11,2*22,5см; 

кількість листів в упаковці- 200 шт; 

 

Примітка: 

У разі, якщо товар, представлений на торги, не відповідає технічним вимогам Замовника або Учасник не в змозі 

виконати умови поставки, висунуті Замовником, тендерна пропозиція такого Учасника відхиляється. 

Товари, що запропоновані на торги та в подальшому будуть постачатися повинні бути належної якості, згідно 

вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами. 

У разі, якщо тендерна документація містить посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, у такому разі Покупець має 

на увазі - "або еквівалент", даного товару. 

У разі посилання у викладеній інформації на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або 

тип у найменуваннях за предметом закупівлі, джерело його походження або виробника, - слід вважати в наявності 

вираз «або еквівалент» (при пропозиції Учасником еквіваленту зазначеного товару за Предметом закупівлі, 

обов’язкове надання у складі тендерної пропозиції повний опис запропонованого товару, фото запропонованого 

товару (коробки, упаковки тощо), посилання на вільні джерела інформації (сайт або інші) де міститься інформація 

з технічними та якісним характеристикам запропонованого товару, відомості про виробника запропонованого 

товару, та документальне підтвердження (сертифікат якості або паспорт якості), повної відповідності усіх 

технічних та якісних характеристик запропонованого товару, з усіма технічними та усіма якісними 

характеристиками замовленого товару з обов'язковим відображенням у таблиці порівняльних характеристик. Всі 

технічні та якісні характеристики запропонованого товару повинні відповідати усім технічним та усім якісним 

характеристикам які висуває Замовник у «Технічних вимогах» (Додаток 3 до ТД) до товару. 

 

ГРАФІК ПОСТАВКИ ТОВАРУ 
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01-12 01-12 01-12 01-12 01-12 01-12 01-12 01-12 01-12 

1 
Туалетний 

папір,         шт 

6624 6624 6624 6624 6624 6624 6624 6624 7008 

2 

Папір 

туалетний 

листовий,   шт 

220 220 220 220 220 220 220 220 240 

 

 


